
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 4ª Sessão Ordinária 

  

Aos 20 (vinte) dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e um, terça feira, 

as 18:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, 

situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do vereador Sr. 

Flávio Dantas da Costa, realizou-se a quarta sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente o vereador 

Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. Marconi Souza Paulino 

vice-presidente, o vereador Sr. Marconi Souza Paulino vice-presidente, o 

vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º Secretário, e a vereadora Srª 

Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e demais membros presente a reunião.; 

o vereador Sr. Fábio Ambrozio Porpino e o vereador Sr. Joel Pessoa da Silva. 

O vereador Sr. Claúdio Sebastião dos Santos leu os projetos de lei seguintes: 

Projetos de lei nº 004/2021 que “autoriza o poder executivo a promover leilão 

para alienar veículos, máquinas, equipamentos e sucatas, considerados 

inservíveis, de propriedade do Município e da outras providências”. Projeto de 

lei nº 005/2021 “Dispõe sobre a formação e organização do concelho de 

fomento econômico e administrativo do Município – CFEA e dá outras 

providências”.  Projeto de lei nº 006/2021 que “Dispõe sobre a autorização para 

o poder executivo Municipal adquirir imóvel para uso comum da administração 

pública”. E os requerimentos seguintes: requerimento nº 014/2021 solicitando 

construção do Centro Administrativo em cima do Mercado Público; 

requerimento nº 15/2021 solicitando construção de um Pórtico na divisão entra 

a zona Rural e zona Urbana do Município; requerimento nº 016/2021solicitando 

pavimentação da Rua Vice-prefeito João Batista; ambos de autoria do vereador 

Sr. Marconi Souza Paulino. Requerimento nº 017/2021 solicitando ambulância 

UTI para nosso Município; requerimento nº 018/2021 solicitando finalização da 

pavimentação da Rua vereador Joaquim Hipólito até o Conjunto Paraíso; 

requerimento nº 019/2021 solicitando asfalto da Rua Floriano Soares da Cruz; 

requerimento nº 020/2021 solicitando construção de banheiros para famílias 

vulneráveis para melhorias sanitárias; requerimento nº 021/2021 solicitando 

pavimentação do Assentamento Nova Jerusalém; ambos de autoria da 

vereadora Srª Simone Firmino de Melo. O vereador Sr. Cláudio Sebastião dos 

Santos parabenizou os jovens que passaram no IFRN e UFRN, e parabenizou 

também o Sr. Prefeito, secretária de educação, e toda equipe pela dedicação. 

O vereador Sr. Fábio Ambrósio Porpino falou que o projeto de lei 004/2021 

poderia ser mais completo , e o projeto de lei nº 005/2021, questionou quem 

são as pessoas que fazem o conselho e se elas estão cientes do que irão 

responder. O vereador Sr. Joel Pessoa da Silva falou sobre a ajuda que o Sr. 



Prefeito tem feito para os agricultores com cortes de terra. O vereador Sr. 

Marconi Souza Paulino parabenizou o Sr. Prefeito e os secretários pela 

audiência pública do Plano plurianual. A vereadora Srª Simone Firmino de Melo 

falou da importância da audiência pública; e também falou que o dinheiro não 

foi repassado todo para empresa que esta responsável pela obra da praça de 

Pereiros, porém já está sendo concluída. E pediu a conscientização da 

população pois, houve um aumento de casos de covid no Município. Em 

seguida, o Sr. Presidente colocou em plenário a votação para os 

requerimentos, e foram aprovados por unanimidade dos presentes 6x0. 

Votação dos projetos de lei nº 004/2021 aprovado por unanimidade dos 

presentes; projeto de lei nº 005/2021 aprovado por 5 votos a favor e 1 voto 

contra e o projeto de lei nº 006/2021 aprovado por unanimidade dos 6x0 

presentes. O vereador Sr. Claudio Sebastião dos Santos esclareceu a 

importância dos concelhos para tomar decisões na ausência do presidente. 

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, deu por encerrada a sessão, 

convocando para uma outra no dia 04 de Maio de 2021 e mandou que a 

presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelo secretário e 

demais vereadores que o desejarem. Parazinho/RN, 20 de Abril de 2021. 
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